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Họ và tên: ............................................................Ngày học: ............................................................... 

Bài 1. Cho hai biểu thức: 
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a) Rút gọn A. 

b) Tính giá trị của A  biết 6 x . 

c) Tìm x  đề 2A . 

d) Tìm giá trị nguyên của x  đề :M A B nhận giá trị nguyên. 
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b. Thay x= -6 ( TM ĐK) vào A ta có: 
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Vậy với 6 x  thì 
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Câu 8. Cho a b 1.   Tính giá trị của biểu thức sau: 

   3 3 2 2 2 2M a b 3ab a b 6a b a b .       

HD: 

Ta có: 3 3 2 2 3( ) 3 3    a b a a b ab b 3 3 3 ( )   a b ab a b  

Mà 1 a b  nên 3 3 33 1 1   a b ab  

Suy ra 3 3 1 3  a b ab . 

Ta có: 2 2 2( ) 2   a b a ab b  

Mà 1 a b  nên 2 2 22 1  a ab b  

Suy ra 2 2 1 2  a b ab . 

 3 3 2 2 2 2

2 2

2 2 2 2

3 6 ( )

1 3 3 (1 2 ) 6 1

1 3 3 6 6

     

     

    

M a b ab a b a b a b

ab ab ab a b

ab ab a b a b

 

Vậy 1M . 
 

 

  


